

Азнавур Ш.

21.3.92.

Курьентик. - 1982. -

21 марта (156) - 48

ШАРЛЬ АЗНАВУР,

именуемый послом французской песни, предпочитает последние двадцать лет проживать в Швейцарии. Недавно шансонье в очередной раз поменял "семейное гнездо", чем вызвал нездоровый интерес пишущей братии. Впрочем, сам певец объясняет свою непоседливость поисками вдохновения. Швейцария же манит Азнавура тишиной, покоем и хорошо работающей почтой. К тому же, по мнению Шарля, Франции он гораздо полезней вдали от ее границ, поскольку в нейтральной Швейцарии певец ощущает



себя полпредом французского духа. По душе Гельвеция и супруге певца шведке Улле — женщине, предпочитающей тишину и уединение парков рекламным презентациям и премьерам.

Михаил АЛЕКСАНДРОВ.